Реализуемые программы в МДОУ Тимирязевский детский сад «Берёзка»:

- Основная общеобразовательная программа дошкольного образования "От рождения до школы"-Под ред. Н.Е.Вераксы, М.А.Васильевой,  Т.С.Комаровой - Москва; Мозаика - Синтез, 2010г.;

- Программа воспитания и обучения в детском саду - Под ред. М.А.Васильевой, В.В.Гербовой, Т.С.Комаровой - Москва; Мозаика - Синтез, 2006г.;

- Методические рекомендации к «Программе воспитания и обучения в детском саду» -  Под ред. В.В. Гербовой, Т.С. Комаровой.  Москва; Мозаика-Синтез, 2006г.
Вариативные программы и технологии: 

- Программа для ДОУ «Основы безопасности детей дошкольного возраста» Р.Б Стёркина., О.Л Князева., Н.Н. Авдеева - СПб,2010;
- Программа регионального уровня «Ребенок и право» М.А. Ковардакова, Н.Ю. Майданкина. – Ульяновск: УИПК ПРО, 2005;

- Программа экологического воспитания в детском саду «Юный эколог» - Под ред.С.Н.Николаевой - Москва; Мозаика - Синтез, 2010;

- Методическое пособие "Традиционная народная культура в социальном развитии дошкольнков"  Л.М.Захарова , И.Р.Сайфутдинова, Н.У.Гладилина - Ульяновск, 2009.
- Методические рекомендации по обучению детей основам безопасности «Азбука «Ау!»» О.Г. Жукова, Г.И. Трушнина, Е.Г. Федорова, 2008,

- Развитие речи у детей, Л.Н. Смирнова, С.Н. Овчинников, 2009,

- Рисование с детьми, Д.Н. Колдина, 2009,

- Развивающие игры для дошкольников. – М.: ВАКО, Печерога А.В., 2008,

- Программа «Педагогика нового времени» - под ред. С.В. Кульневича, 2006 г.,

- Методическое пособие «Логоритмика в детском саду» М.Ю.Гоголева, 2005.,

- Методическое пособие «Ознакомление с природой через движение», М.А. Рунова, А.В. Бутилова, 2006 г.,

- Программная разработка  образовательных областей «Чтение художественной литературы», «Коммуникация», Н.А. Карпухина, 2012 г. 

