Образовательные стандарты и требования, 

установленные Федеральными государственными образовательными учреждениями
Общеобразовательная программа МДОУ Тимирязевский детский сад «Березка» включает совокупность образовательных областей, которые обеспечивает разностороннее развитие детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям - физическому, социально-личностному, познавательно-речевому и художественно-эстетическому.

   
Программа определяет содержание и организацию образовательного процесса для детей дошкольного возраста и направлена на формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, обеспечивающих социальную успешность, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста, коррекцию недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей.

     Программа разработана в соответствии с действующими Федеральными государственными требованиями к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования (ФГТ, Приказ № 655 от 23 ноября 2009 года). Программа обеспечивает достижение воспитанниками готовности к школе.
    Содержание психолого - педагогической работы по освоению детьми образовательной программы осуществляется по 10 образовательным областям:

1. Физическая  культура

2. Здоровье

3. Чтение детям художественной литературы

4. Коммуникация

5. Познание

6. Музыка

7. Художественное творчество

8. Социализация

9. Труд

10. Безопасность

   Для успешной реализации программы необходимы слаженность в работе коллектива взрослых, взаимоуважение и взаимовыручка, оптимизм и культура общения. Дети должны воспитываться в атмосфере доброжелательности, уважительного отношения к их запросам и потребностям; они должны знать, что их любят и искренне радуются их успехам и достижениям.

Цели и задачи деятельности ДОУ 
по реализации основной общеобразовательной программы.

Детский сад осуществляет свою образовательную, воспитательную, лечебно-профилактическую, социально-адаптационную, правовую и хозяйственно-экономическую деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Законом Российской Федерации «Об Образовании», Типовым положением о дошкольном образовательном учреждении Российской Федерации, Семейным кодексом, Конвенцией о правах ребенка, нормативными актами государственных и местных органов управления образованием, договором между Учредителем и детским садом, Уставом муниципального дошкольного образовательного учреждения.

Анализ результатов предшествующей педагогической деятельности, потребностей родителей, социума, в котором находится дошкольное образовательное учреждение, позволил сформулировать цели и задачи образовательной работы.
Основные цели ДОУ:

· создание благоприятных условий для пол​ноценного проживания ребенком дошкольного детства;
· формирование основ базовой культуры личности; 

· всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями;
· подготовка к жизни в современном обществе, к обучению в школе; 

· обеспечение безопасности жизнедеятельности дошкольника.

    Эти цели реализуются в процессе разнообразных видов детской деятельности: игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтения.
Основными задачами ДОУ являются:

- забота о здоровье, эмоциональном благополучии и своевременном всестороннем развитии каждого ребенка;

- создание в группах атмосферы гуманного и доброжелательного отношения ко всем воспитанникам, что позволяет растить их общительными, добрыми, любознательными, инициативными, стремящимися к самостоятельности и творчеству;

- максимальное использование разнообразных видов детской деятельности, их интеграция в целях повышения эффективности воспитательно-образовательного процесса;

- творческая организация (креативность) воспитательно-образовательного процесса;

- вариативность использования образовательного материала, позволяющая развивать творчество в соответствии с интересами и наклонностями каждого ребенка;

- уважительное отношение к результатам детского творчества;

- единство подходов к воспитанию детей в условиях дошкольного образовательного учреждения и семьи;

- соблюдение в работе детского сада и начальной школы преемственности, исключающей умственные и физические перегрузки в содержании образования детей дошкольного возраста, обеспечивая отсутс​твие давления предметного обучения.

Работа с детьми.

1.Сохранение, укрепление физического (формирование систем и функций организма, овладение детьми основами и культурой движений, потребности в здоровом образе жизни) и психического здоровья детей.

2.Художественно-эстетическое развитие (изобразительная, театрализованная и музыкальная деятельность).

3.Развитие речи и словаря.

4.Интеллектуальное развитие (осведомлённость, развитие мышления, памяти, внимания); формирование произвольного поведения.

5.Воспитание личности ребёнка, забота об эмоциональном благополучии, саморегуляция поведения, базис личной культуры.

6.Создание благоприятных материальных и педагогических условий для  максимально гармоничного развития детей.

Работа с педагогическим коллективом:

1. Разработка планов и конспектов занятий с этнокультурным компонентом узкими специалистами и воспитателями.

2. Повышение педагогической компетентности.

3. Освоение педагогами развивающих технологий обучения.

4. Обучение педагогов приёмам эффективной педагогической поддержки в процессе общения с детьми.

5. Самообразование педагогов.

6. Аттестация кадров.

Работа с родителями

1. Психолого-педагогическое просвещение родителей с целью повышения уровня общей и педагогической культуры.

2. Оптимизация стиля семейного воспитания (два направления: информативное – ознакомление родителей с особенностями развития детей, привлечение внимания к различным мероприятиям; обучающего характера – формирование у родителей опыта руководства детской деятельностью и общением).

3.  Гуманизация детско-родительских отношений

4. Включение семьи в содержательную деятельность в системе «родители – ребёнок – воспитатели».

   Суть поставленных целей и задач заключается в том, чтобы на основе использования новых своевременных  педагогических технологий, творческого подхода к процессу воспитания и образования: оптимизировать взаимодействие с детьми и родителями, проявить индивидуальный стиль работы каждого с самоцелью развития умственных, физических, духовных способностей ребёнка и стремиться сделать счастливым детство каждого ребенка.


