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В рамках детского сада " Берёзка " 1 февраля 2013года было проведено Районное методическое объединение педагогов дошкольных образовательных учреждений.

Были проведены следующие мероприятия:

Салахутдинова Д. Р. - воспитатель, II кв. категория (заявка на I категорию)
Показ организационной деятельности. Развлечение "Путешествие в сказочный мир театра". Театральный кружок " Непоседы".

Мастер - класс "Разнообразие кукольного театра".

Опыт работы по теме "Развитие коммуникативных способностей у детей 4-5 лет посредством театрализованной деятельности".
Сабитова Г. Ф. – воспитатель 1 младшей группы
Показ образовательной деятельности «Колобок» ( коммуникация, познание, физическая культура ) 

В процессе образовательной деятельности представила приёмы и методы направленные на развитие сенсорного интеллекта детей с помощью физической культуры. Были использованы приёмы пальчиковой гимнастики, подвижные игры и игры малой подвижности. Педагоги отметили эмоциональность, активность детей в совместной деятельности с педагогом, а также развитую речь детей.

Хакимова И. А. - воспитатель, II кв. категория 

Досуг с использованием здоровьесберегающих технологий " Путешествие в страну Неболейка.
Свою работу строила по принципу " В здоровом теле  - здоровый дух ". В представленной деятельности использовала множество приёмов. Беседа, сюрпризный момент с загадками, дорожка здоровья (камушки, массажные коврики ), массаж с массажными мячами, танцевальные упражнения, игра " Поход в супермаркет ". Проведённая деятельность была направлена на то, чтобы вызвать у детей желание, заботиться о своём здоровье  и закрепить элементарные знания о ЗОЖ.

Путешествие в сказочную страну началось с просмотра мультфильма  "Ох и Ах ". Знакомство со сказочным героем " Охом " позволило педагогу направить свою деятельность на развитие коммуникативных качеств, свободное  общение со взрослыми и детьми, внимательное и доброжелательное отношение к окружающим. А также использованные в работе педагога приёмы способствовали развитию зрительного и слухового восприятия, внимания, памяти и мышления.

Педагоги отметили насыщенность проведённого досуга, музыкальное сопровождение (музыкальный работник II кв. категория Короткова Т.В. ) .
По окончанию просмотра деятельности педагогов и. о. заведующей Никифорова Л. Н. провела экскурсию по детскому саду.

Подведение итогов  проходило за круглым столом с чаепитием.

